
bufferisation.c
1 #include <s td i o . h>
2
3 int main (void ){
4 int n = 0 ;
5 p r i n t f ( " toto \n" ) ;
6 n = 1/n ;
7 return 0 ;
8 }

bufferisation2.c
1 #include <s td i o . h>
2
3 int main (void ){
4 int n = 0 ;
5 p r i n t f ( " toto " ) ;
6 f p r i n t f ( s tde r r , " t i t i " ) ;
7 n = 1/n ;
8 return 0 ;
9 }

lecture_entree_standard.c
1 #include <s td i o . h>
2 #include <s t d l i b . h>
3
4 int main (void ){
5 char c , d ;
6 int n ;
7
8 p r i n t f ( " c␣=␣ " ) ;
9 s can f ( " ␣%c " , &c ) ;

10 p r i n t f ( "d␣=␣ " ) ;
11 s can f ( " ␣%c " , &d ) ;
12 p r i n t f ( "n␣=␣ " ) ;
13 s can f ( " ␣%d" , &n ) ;
14
15 p r i n t f ( " c␣ lu ␣ : ␣%c\n" , c ) ;
16 p r i n t f ( "d␣ lu ␣ : ␣%c\n" , d ) ;
17 p r i n t f ( "n␣ lu ␣ : ␣%d\n" , n ) ;
18
19 return 0 ;
20 }

lecture_chaine.c
1 #include <s td i o . h>
2
3 int main (void ){
4 char s t r [ 1 0 ] ;
5 char c ;
6
7 // scan f ( " %s " , s t r ) ; // dangereux s i l ’ u t i l i s a t e u r en t re p l u s de 9 c a r a c t è r e s
8 scan f ( " ␣%9s " , s t r ) ; // p l u s prudent : s e u l s 9 c a r a c t è r e s sont l u s
9

10 scan f ( " ␣%c " , &c ) ;
11 p r i n t f ( " c␣=␣%c\n" , c ) ; // c cont iendra l e 10e ca ra c t è r e é c r i t
12
13 return 0 ;
14 }
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trop_d_ouvertures.c
1 #include <s td i o . h>
2 #include <s t d l i b . h>
3
4 int main (void ){
5 for ( int i =0; i <1024; i=i +1){
6 i f ( fopen ( " toto " , " r " ) == NULL){
7 p r i n t f ( " i ␣=␣%d\n" , i ) ;
8 }
9 }

10
11 return 0 ;
12 }

pas_d_ecriture.c
1 #include <s td i o . h>
2 #include <unis td . h>
3
4 int main (void ){
5 FILE ∗ f = fopen ( " toto " , "w" ) ;
6
7 f p r i n t f ( f , " c e c i ␣ne␣ s e ra ␣pas␣ e c r i t ␣dans␣ l e ␣ f i c h i e r " ) ;
8
9 _exit ( 0 ) ; // permet de s o r t i r sans v i d e r l e s f l u x , on p o u r r a i t mettre 1 / 0 à l a p l ace

10 }

cat.ml
1 let a f f i c h a g e f i c h i e r = let instream = open_in f i c h i e r in
2 try
3 while t rue do
4 let lu = input_l ine instream in
5 pr int_end l ine lu
6 done
7 with End_of_fi le −> c lo se_in instream
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